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We zijn blij dat we op 16 september met zo’n 500 gemeenteleden (hervormd en gereformeerd) in de Burgwalkerk bijeen waren. In een goede en open sfeer werd informatie gedeeld en konden vragen worden gesteld. Dit in een context die tot uiting kwam in drie bijbelteksten die deze avond werden genoemd: ‘Hoe lief heb ik uw woning’, ‘Zie, Ik ga iets nieuws verrichten’ en ‘Want wie van jullie die een toren wil bouwen gaat niet eerst de kosten berekenen?’. 
Er is informatie gegeven over de ontwikkelingen in de hervormde gemeente en gereformeerde kerk. Het is duidelijk dat de financiële situatie en prognoses leiden tot de conclusie dat er geen ontkomen is aan het terugbrengen van het aantal kerkgebouwen naar drie. Tegelijkertijd ook dat het voor de hand ligt dat we dit proces als kerken gezamenlijk vorm geven. De hoofdlijnen van de visie van de algemene kerkenraden op de kerkgebouwen werden toegelicht.
Vervolgens werd inhoudelijke informatie  gegeven over de sterke en zwakke punten van alle kerkgebouwen en werden deze in verband gebracht met de eisen en wensen zoals deze door de drie wijken waren opgesteld. 
Op verschillende momenten tijdens de avond was er gelegenheid om vragen te stellen. Die mogelijkheid is er trouwens nog steeds: u kunt uw op- of aanmerkingen kwijt op kerkenkampen@gmail.com. En als u niet over een computer of smartphone beschikt, kunt u het ook op de kerkelijke bureaus afgeven, dan komt het ook bij de stuurgroep. 
Een verslag van de gemeenteavond en ook het rapport over de kerkgebouwen kunt u vinden op de websites van beide kerken.
We willen u bedanken voor uw aanwezigheid en uw bereidheid om mee te denken in de oplossing van de keuze van de kerkgebouwen. 

Al snel zal nu de volgende stap volgen: op 12 oktober gaan de wijkkerkenraden hun eerste en tweede voorkeur bekend maken aan de stuurgroep. We hopen dat u en de wijkkerkenraden mee blijven denken en hun best doen om creatieve oplossingen te bedenken. Als gemeenteleden zult u hierbij vanuit de wijken worden betrokken. 
Daarna is het de beurt aan de stuurgroep om op basis van al de informatie, die we het laatste halfjaar hebben verzameld en de gegevens van de kerkenraden met een advies te komen. Dat advies zal aan u worden bekendgemaakt op een centrale gemeenteavond op 28 oktober. Vervolgens zullen de algemene kerkenraden op basis van het advies een voorgenomen besluit nemen. Ook dit zal aan u worden gepresenteerd tijdens een centrale gemeenteavond op 26 november. Tijdens die avond zult u hierover ook gehoord worden door uw wijkkerkenraden.

Al deze plannen en data natuurlijk Deo Volente. Dat Uw wil geschiede. Die zoeken we en dan zal het ook goed zijn. Dan zal Hij ons Zijn zegen niet onthouden en in dat vertrouwen mogen we de toekomst ook tegemoet zien.  Hartelijk dank daarom ook aan iedereen voor uw gebed, zowel thuis, op de gebedskringen en tijdens de gebedsuren die in de kerkgebouwen zijn gehouden. 
Ik weet, aan Wien ik mij vertrouwe, al wisselen ook dag en nacht.

Hartelijke groeten van Bert Endedijk en Mark van Persie.


