Dienen en getuigen
Jezus Christus zet ons in beweging om van God te getuigen (Matt. 28:19). De Heilige Geest vervult ons met Zijn liefde, waardoor wij Gods genade willen doorgeven aan de ander. De verkondiging roept ons op bewogen te zijn met mensen binnen en buiten onze  wijkgemeente. Wij zien dit terug in het pastoraat en verschillende diaconale en missionaire activiteiten.

Dienen wordt werkelijkheid door samen vreugde en verdriet, hoop en zegen te delen. Wij bidden voor elkaar, de wereldwijde kerk, de wereld en de schepping. Wij gebruiken onze gaven en talenten tot Gods eer, opbouw van de gemeente en uitbreiding van Gods koninkrijk. Ambtsdragers en bezoekerskringen zoeken de gemeenteleden thuis op. Extra aandacht is er voor (chronisch) zieken en ouderen. Onze jongeren geven het dienen handen en voeten door bijvoorbeeld mee te doen aan het jeugddiaconaat: zij bezoeken regelmatig ouderen vanuit het project ‘Jong bezoekt oud’. Wij steunen onder andere de voedselbank en helpen onze partnergemeente Harul.

Ontmoeting en betrokkenheid zijn belangrijke aspecten in onze wijkgemeente. Speciale aandacht hebben wij voor gasten en nieuwe gemeenteleden. Mensen die tot onze gemeente behoren en nauwelijks meeleven, proberen we vast te houden. Wij zien dit terug in verschillende missionaire en diaconale activiteiten. Op stille zaterdag delen we rozen uit aan de inwoners van onze stad. Voor hen die de zondagse erediensten niet (meer) bezoeken organiseren wij de zogeheten ‘Stroomdaldiensten’ in de wijk Onderdijks.

Samen met de zendingsorganisaties GZB & IZB en het missionaire wijkplatform zijn wij actief betrokken bij verschillende projecten binnen en buiten de wijkgemeente, bijvoorbeeld de internationale diensten. Wij ondersteunen zendingswerkers, die vanuit onze gemeente zijn uitgezonden.

Zo mogen wij als wijkgemeente Gods liefde weerspiegelen door binnen en buiten de gemeente te dienen en van Hem te getuigen. 
