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Inleiding
Deze notitie is geschreven om vanuit de Gereformeerde en Hervormde Algemene Kerkenraden de wijken te informeren over de ontwikkelingen richting een Protestantse Gemeente Kampen en wat dit de komende tijd betekent voor hen en vraagt van hen.

Waarom een Protestantse Gemeente Kampen?
De Hervormde Gemeente en de Gereformeerde Kerk in Kampen bevinden zich inmiddels een aantal jaren in een proces van groeiende samenwerking en toenadering. 
Dit begon met de samenwerking tussen de Hervormde en Gereformeerde wijkgemeenten Open Hof en later ook tussen Noorderkerk en Westerkerk. Het werd breder toen er in beide kerken een proces van herstructurering en samenvoeging van wijken plaatsvond en besloten werd de structuur van de nieuwe wijken op elkaar af te stemmen. Op dat moment federeerden ook de wijkgemeenten Burgwalkerk, Open Hof Gereformeerd en Open Hof Hervormd tot een Protestantse wijkgemeente in wording Open Hof. De samenwerking werd verder versterkt in het proces van de keuze van te houden en af te stoten gebouwen, wat gezamenlijk werd vorm gegeven. In dit laatste proces werd afgesproken dat het werd uitgevoerd ‘in het perspectief van een te vormen Protestantse Gemeente Kampen’.  Tenslotte zijn de Hervormde wijkgemeente-A en Gereformeerde wijkgemeente Westerkerk per 14 november dit jaar gefedereerd.

In dit hele proces spelen een aantal elementen een rol. Al gedurende enkele decennia is er een langzame maar gestaag doorgaande krimp van de Hervormde Gemeente en Gereformeerde Kerk. Dit hangt nauw samen met de voortgaande ontkerstening van onze maatschappij. Hierdoor zijn christenen meer op elkaar aangewezen, en worden kleine verschillen minder belangrijk. Voor jongere mensen zijn kerkmuren veel minder belangrijk. De opdracht op samen één te zijn in Christus en de eenheid te zoeken, is hierbij steeds zwaarder gaan wegen. Een kerkelijke ontwikkeling is dat op landelijk vlak de Gereformeerde en Hervormde (en Lutherse) Kerk zijn samengegaan tot de PKN en er, daarmee samenhangend, in de kerkorde ook een regeling is geformuleerd voor het samengaan van gemeenten op plaatselijk vlak. Tenslotte maakt een daadwerkelijke fusie het praktische functioneren van gefedereerde wijken veel eenvoudiger, doordat er geen dubbele kerkenraden, registraties, etc. nodig zijn.
Deze ontwikkelingen zorgen er ook in Kampen voor dat een samengaan van Hervormd en Gereformeerd minder ingrijpend is dan dat dit in het verleden was. Door het steeds intensiever samen optrekken van verschillende wijkgemeenten en het steeds meer samenwerken van de Algemene Kerkenraden (en in het verlengde de colleges van diakenen en kerkrentmeesters) is het onderlinge vertrouwen in de afgelopen jaren gegroeid.

Door dit alles is in de afgelopen jaren het besef gegroeid dat het goed is dat we als Gereformeerde Kerk en Hervormde Gemeente in Kampen bewust moeten gaan toewerken naar een vereniging van beiden in een Protestantse Gemeente Kampen. Op dit moment wordt er over nagedacht hoe we dit proces het beste vorm kunnen geven. De eerste stap hierin is het uitspreken van een breed gedragen intentie om samen de weg naar een Protestantse Gemeente Kampen te gaan, in het vertrouwen dat we hierin met elkaar een route zullen vinden en in het geloof dat dit de weg is die God met onze kerken in Kampen wil gaan.

Wat is er tot nu toe gebeurd?
Door de bovenbeschreven samenwerking in de afgelopen jaren zijn er inmiddels een aantal belangrijke stappen gezet in het proces naar een Protestantse Gemeente Kampen.
· In het kader van de processen van herstructurering en samenvoeging van wijken in beide kerken is besloten de structuur van de nieuwe wijken op elkaar af te stemmen. 
· Dit betekent dat de wijkgrenzen zijn gelijkgetrokken.
· Het proces van de keuze van te houden en af te stoten gebouwen werd gezamenlijke vorm gegeven. 
· Er is hierdoor een gezamenlijke keuze van gebouwen voor de wijken.
· Hieraan gerelateerd is er een vergelijkbare financiële meerjarenbegroting opgesteld.
· Naar aanleiding van het vertrek van ds. Gijsbertsen en Van Noord en de invulling van de vacature van de Westerkerk is er een gezamenlijk beleid geformuleerd ten aanzien van de predikanten formatie en kon de deze hiermee in lijn worden gebracht.
· In de afgelopen maanden zijn er eerste gedachten over de inhoud en vormgeving van het proces van vereniging geformuleerd. 

Wat moet er nog gebeuren?
Om te komen tot een Protestantse Gemeente Kampen moeten er nog een heel aantal zaken worden uitgewerkt. De Kerkorde heeft hierover duidelijke richtlijnen geformuleerd in Ordinantie 2 en verwijst daarnaast naar de ‘Generale regeling voor fusie en splitsing’ en de daarop gebaseerde modellen en stappenplannen voor vereniging[footnoteRef:1].  [1:  Zie ook de website van de PKN http://www.protestantsekerk.nl/actief-in-de-kerk/Kerkorde/Modellen/Paginas/modellen-vereniging-van-gemeenten.aspx] 

· Eerst zullen beide kerken een intentieverklaring moeten opstellen en goedkeuren, waarin ze uitspreken samen de weg naar een Protestantse Gemeente Kampen te willen uitwerken. Deze zal gedragen en ondertekend moeten worden door alle wijkkerkenraden, waarbij de gemeenteleden gekend en gehoord worden. 
· Vervolgens zullen beide kerken gezamenlijk en elk voor zich verschillende zaken moeten uitwerken om de structuur van de nieuwe verenigde gemeente voor te bereiden. 
· Beleidsmatige zaken. Er zal een beleidsplan voor de nieuwe kerk moeten worden opgesteld, waarin de visie wordt vastgelegd hoe we gemeente willen zijn. Het gaat hierbij over zaken als de indeling in wijken, borging van de identiteit van de wijken, financiële solidariteit, de pastorale formatie, verhouding tussen de wijken en centrale taken.
· Vermogensrechtelijke zaken. Het helder beschrijven van de vermogensrechtelijke situatie van beide kerken, zowel voor wat betreft de diaconale als overige vermogens, zodat beide vermogens notarieel kunnen worden overgedragen naar de nieuwe kerk en dit ook naar alle belanghebbenden correct geregeld is. Een andere activiteit is het opstellen van een financiële meerjarenbegroting van de diaconie en kerkrentmeesters.
· Organisatorische zaken. In een aantal regelingen zal moeten worden vastgelegd hoe de Wijkkerkenraden en de Algemene Kerkenraad functioneren. Wijkgrenzen moeten worden vastgelegd en de ledenregistraties moeten worden samengevoegd.
· Op basis van deze uitwerking kan een Besluit tot Vereniging en een Notariële Acte worden opgesteld. Dit besluit zal na een formele procedure van kennen en horen van de gemeenteleden en wijkkerkenraden worden genomen door de Algemene Kerkenraden. Goedkeuring zal moeten worden verleend door de Classis. En via de notariële akte zal de nieuwe kerk als rechtspersoon worden ingesteld en alle vermogensrechtelijke zaken hieraan worden overgedragen. 

Hoe ziet de aanpak er uit?
Op dit moment wordt over de aanpak van het proces nagedacht door de Algemene Kerkenraden. Deze laten zich hierbij adviseren door kerkadviseur Jan Boer, die inmiddels al langer bij onze gemeente is betrokken en die veel ervaring kan inbrengen vanuit vergelijkbare processen die hij bij gemeenten in andere plaatsen heeft begeleid.
· Zoals beschreven zullen we eerst met elkaar de intentie moeten uitspreken dat we naar een Protestantse Gemeente Kampen willen toewerken. Hierover worden nu alle wijken benaderd vanuit de Algemene Kerkenraden.
· Onderwijl wordt er gewerkt aan een soort plan van aanpak om de uitwerken van de structuur van de nieuwe verenigde gemeente voor te bereiden. Hierbij wordt aan de volgende opzet gedacht.
· De uitwerking zal gebeuren in drie hoofdgebieden: vermogensrechtelijk zaken van diaconale aard, vermogensrechtelijke zaken van niet-diaconale aard, beleidsmatige zaken. 
· De hoofdgebieden zullen zoveel mogelijk vanuit de geëigende organen (CvDs, CvKs, AKs) worden vormgeven (en niet met aparte werkgroepen).
· Voor elke van de drie hoofdgebieden wordt een opdrachtomschrijving opgesteld met onderwerpen die in het proces besproken en geregeld zullen moeten worden. 
· Het proces zal in twee fasen worden uitgevoerd, waarbij de eerste fase resulteert in een concept verenigingsbesluit en concept regelingen, welke we aan alle betrokkenen in de gemeente kunnen voorleggen. Op basis van het commentaar kunnen we dan in fase twee een definitief concept formuleren en formeel aan de gemeente voorleggen.
· We zoeken nog naar vormen om de gemeenteleden zo nauw mogelijk bij het proces te betrekken. Gemeenteleden zullen betrokken worden vanuit de wijken bij het instemmen met de intentieverklaring. Nadat dit in alle wijken is afgerond zal er een centrale gemeenteavond zijn waarop iedereen wordt geïnformeerd over de aanpak van de uitwerking van de structuur van de nieuwe gemeente. Gemeenteleden zullen ook betrokken worden in de discussie over belangrijke elementen van de nieuwe gemeente, zoal bijvoorbeeld verhouding tussen wijktaken en centrale taken, financiële solidariteit, borging van de identiteit, visie naar de toekomst.
· Het tijdpad voor het hele proces is nog niet precies in te schatten. We willen het vooral zorgvuldig doen, met elkaar en niet vanuit een van boven opgelegd stramien. Een voorzichtige inschatting nu is dat de Protestantse Gemeente Kampen medio 2018 een feit zou kunnen zijn.

Wat betekent dit voor de wijken?
Het proces van de vorming van de Protestantse Gemeente Kampen heeft natuurlijk alles met de wijken te maken, en van de wijken worden in dit proces daarom ook een aantal zaken gevraagd.
· Allereest zullen wijken zich moeten vinden in de intentie om naar een PGK toe te groeien en hiervoor het proces met elkaar in te gaan. Een concept intentieverklaring is bijgevoegd in Bijlage-A
· Instemming met intentieverklaring door elke wijkkerkenraad is vereist. Om daartoe te komen zullen de beide AK-voorzitters in gesprek gaan met de wijkkerkenraden om van hen hun beweegredenen te vernemen, met hen van gedachten te wisselen over hun wensen ten aanzien van structuur, identiteit en continuïteit, en met hen te inventariseren welke punten nader moeten worden uitgewerkt in een Besluit tot Vereniging. Deze gesprekken zullen in de maanden januari en februari 2017 hun beslag krijgen.
· De gemeenteleden moeten bij deze instemming betrokken worden, bijvoorbeeld via een wijkavond.
· De wijken zullen tijdens het proces een positie moeten kiezen in welke vorm zij al dan niet deel willen gaan uitmaken van de PGK. Dit is vooral voor wijkgemeente B van belang. Er zijn drie vormen, te weten een geografische wijkgemeente, een wijkgemeente van bijzondere aard, een aparte gemeente buiten de PGK. Zie ook bijlage-B.
· De gefedereerde wijkgemeenten zullen een besluit tot fusie op wijkniveau moeten voorbereiden. Deze ligt in principe direct in het verlengde van de overeenkomst tot federatie. Er zal hiervoor een apart verenigingsbesluit moeten worden opgesteld en goedgekeurd [footnoteRef:2].	 [2:  Zie ook hiervoor de modellen op de website van de PKN http://www.protestantsekerk.nl/actief-in-de-kerk/Kerkorde/Modellen/Paginas/modellen-vereniging-van-gemeenten.aspx] 

· De wijken zullen in het proces om de nieuwe gemeentestructuur te bepalen mee moeten denken op een aantal punten. De leiding en verantwoordelijkheid hiervoor ligt bij de Algemene Kerkenraden waarin vertegenwoordigers uit alle wijken zitten, maar dit staat niet los van de mening en inbreng vanuit de wijken op punten als de verhouding tussen wijk taken en centrale taken, financiële solidariteit, de aanwezigheid en taken van wijkraden van diaconieën en wijkraden van kerkrentmeesters.
· De wijken wordt gevraagd om mee te werken om de gemeenteleden zo goed mogelijk in dit proces te betrekken. Uiteindelijk zullen alle gemeenteleden gekend en gehoord worden over het voorgenomen besluit tot vereniging.

Tenslotte
Als Algemene Kerkenraden realiseren we ons dat door de gemeenteleden en kerkenraden heel verschillend tegen de vorming van een Protestantse Gemeente Kampen wordt aangekeken. Voor de één kan deze niet snel genoeg komen, de ander zit hier helemaal niet op te wachten. Als Algemene Kerkenraden hopen we dat we hierin begrip voor elkaar kunnen tonen én het gesprek met elkaar zullen voeren, zodat dit begrip ook kan ontstaan, we werkelijk betrokken op elkaar kunnen raken en we elkaar zullen herkennen als broeders en zusters in Christus. Hij is het Fundament van onze kerk en alleen vanuit Zijn licht en liefde zal de Protestantse Gemeente Kampen tot stand kunnen komen en toekomst hebben. 




Bijlage-A: Concept Intentieverklaring

De Hervormde Gemeente te Kampen en de Gereformeerde Kerk van Kampen belijden dat zij gestalte zijn van de ene heilige apostolische en katholieke of algemene christelijke kerk die zich, delend in de aan Israël geschonken verwachting, uitstrekt naar de komst van het Koninkrijk van God. Zij erkennen hun verscheidenheid, maar zijn één vanuit de onopgeefbare opdracht zoals verwoord in artikel 1 van de Kerkorde van de Protestantse Kerk Nederland. 

Zij hebben de intentie zich te verenigen en willen alle voorbereidingen daartoe in gang zetten. Zij doen dat in voortdurend overleg met de wijkkerkenraden om samen met hen de identiteit en de continuïteit van de te vormen Protestantse Gemeente Kampen te borgen. 

Zij voorzien dat de hoofdstructuur van de Protestantse Gemeente Kampen zal bestaan uit drie wijkgemeenten, waarvan twee Protestantse wijkgemeenten (zijnde de twee gefedereerde wijkgemeenten Open Hof en A/Westerkerk) en een Hervormde wijkgemeente (zijnde de hervormde wijkgemeente B). Hierbij zal elke wijkgemeente haar eigen identiteit hebben zoals vastgelegd in haar beleidsplan, waarbij zij er met elkaar naar streven de verscheidenheid in de gemeente tot haar recht te laten komen en tegelijkertijd één te zijn vanuit de opdracht die zij met elkaar hebben. 
Zij voorzien hierbij geen betrokkenheid van de Vrijzinnige Vereniging en Lutherse Kerk van Kampen.

Zij zullen in het proces van de uitwerking van het Besluit tot Vereniging alle in de kerkorde en regelingen genoemde beleidsmatige, bestuurlijke en diaconale en niet-diaconale vermogensrechtelijke punten aan de orde stellen. In het bijzonder zal er hierbij aandacht worden besteed aan een aantal specifieke punten, te weten de borging van de identiteit van de wijken, de verdeling van taken en verantwoordelijkheden tussen de wijken en centrale kerkenraad, de financiële solidariteit inclusief gedeeltelijke eigen wijkverantwoordelijkheid in diaconaat, het gebruik van de kerkgebouwen en de registratie van nieuwe leden.

Zij zullen gezamenlijk alle noodzakelijke stappen zetten om tot een Besluit tot Vereniging te komen. Het streven is dit besluit medio 2018 te nemen. 




Bijlage-B: Kerkordelijke vormen waarvoor een wijkgemeente kan kiezen
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