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	Kunt u vertellen wat voor u de twee mooiste momenten van een kerkdienst zijn?
Wat vindt u hier zo mooi aan?
Dat wisselt sterk per persoon en per dienst. Heel sterk is: een zin of fragment uit een preek; een mooi lied; passend orgelspel; de voorbede voor jezelf of iemand die je dierbaar is; afkondigen van overlijden; de zegen wordt door ieder als heel mooi ervaren, dat geeft kracht. Stilte  kan heel  eerbiedig zijn, bindend  ook, maar soms ook een beetje eng.
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	Wat kan u ontroeren in een dienst en waarom?
Het toezingen van doopouders, omdat nieuwe mensjes zijn toegevoegd aan Gods kudde. Ook verdriet wanneer je zelf een kindje hebt verloren. Heel mooi moment dat de kinderen weer terugkeren in de kerk. Meer muziek (instrumenten) kan je raken. De gemeenschappelijke diensten geven gevoel van eenheid.
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	Waardoor wordt uw geloof meer versterkt: bij een doopsbediening of bij het avondmaal? Kunt u hier iets over vertellen?
Sacramenten niet tegen elkaar uitspelen, beide zijn tot opbouw van het geloof. Organisatie avondmaalsviering wordt heel verschillend ervaren: aan tafel, in de banken, lopend of in een kring.
Avondmaal op witte donderdag zonder orgelbegeleiding versterkt de beleving ervan.
Doopsbediening kan pijnlijk zijn voor echtpaar zonder kinderen of wanneer kinderen kerk en geloof hebben verlaten; zij en hun ouders verdienen meeleven en gebed.
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	Op welke groep(en) in de gemeente zou de dienst vooral afgestemd moeten zijn en waarom?
De ochtenddiensten moeten voor iedereen toegankelijk en begrijpelijk zijn. Maar niet 'te simpel'. Je wil als kerkganger ook serieus genomen worden: dus begrijpelijk, maar niet oppervlakkig. Daar kun je dan met z’n allen over napraten. In middag- of avonddiensten kun je je richten op specifieke groepen: leerdiensten voor mensen die verdieping willen, zangdiensten voor zangers, vespers voor de mensen op zoek naar liturgische verstilling, etc. Laten we elkaar hierin respecteren. Ook: bidden voor preikanten, want zijn hebben hierin een moeilijke taak.
Tieners zoveel mogelijk de ‘gewone’ dienst laten meemaken. Betrek hen in de voorbereiding van jongerendiensten.
Houd aandacht voor randkerkelijken in gewone diensten: missionair dus.
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	Wat mist u wel eens in een dienst en waarom? Hoe zou dit veranderd kunnen worden?
We zouden elkaar moeten groeten bij het binnenkomen c.q. gaan zitten in de kerk.
Er worden te weinig psalmen gezongen.
Het betrekken van actuele zaken 'in de wereld' bij de preek, inclusief een toepassing waarmee je 'de week in kunt'. In het bijzonder werd aandacht gevraagd voor de betekenis van en situatie in Israël.
Men loopt soms tegen dubbelingen aan: wat in de kerkbode al staat vermeld, wordt in de afkondigingen herhaald om vervolgens ook weer in de voorbeden genoemd te worden.
Er is vaak gemis aan eerbied bij vertrek en binnenkomen van kinderen van de KND.
Mooi dat in de Westerkerk de kleinsten vòòr de zegen uit de oppas worden gehaald: dan ontvangen allen een zegen.
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	Wat vindt u van deze stellingen:
· Een dienst duurt nooit te lang als de preek maar goed is!
· Het gezongen woord (lied) is voor mij net zo belangrijk als het gesproken woord (preek)
· Een dienst moet een eenheid zijn, waarbij lezingen, liederen en preek goed op elkaar aansluiten.
· Het is goed dat kinderen en jeugd zondags hun eigen diensten hebben in kinderkerk (KND) en tienerkerk.
Hier volgend geanimeerde discussies op, maar de stellingen werden alle onderschreven.
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