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Vragen aan de kant van de vrijwilligers

Ik meld me aan als vrijwilliger. En nu?
Bij de aanmelding kun je aangeven welke hulp je zou kunnen/willen bieden en ook wordt er gevraagd of er dagen zijn waarop je doorgaans wel of niet kunt. Als er een zorgvraag is die past bij jouw hulpaanbod en beschikbaarheid, word je door de (wijk)coördinator benaderd of je concreet deze hulp zou kunnen en willen bieden. 

Kan ik de kosten gemaakt in verband met mijn werkzaamheden als vrijwilliger voor Zorgsaam vergoed krijgen?
Jazeker. Alle gemaakte kosten (bijv. voor het bereiden van een maaltijd of het betalen van een parkeerkaart bij ziekenhuis o.i.d.) kun je binnen 2 maanden declareren via het mailadres: zorgsaamkampen@gmail.com. 
Let op: Als je mensen naar bijv. een ziekenhuis rijdt, dan krijg je van de zorgvrager direct een kilometervergoeding van 0,19 cent/km. 

Ik kom bij mensen voor een bepaalde taak waarvoor Zorgsaam is ingeschakeld en ik signaleer dat er op andere gebieden ook hulp nodig is. Wat kan ik hiermee doen?
Er kunnen situaties zijn waarbij je je afvraagt of er niet meer/andere hulp nodig is dan je op dat moment komt bieden. In sommige situaties is het moeilijk om dat bij de zorgvrager bespreekbaar te maken. In dit geval kun je contact opnemen met de coördinator van je wijk of de algemene coördinatoren om dit met hen (zo nodig anoniem) te bespreken. Zij kunnen meedenken in hoe het beste gehandeld en doorverwezen kan worden.

Krijg ik als vrijwilliger te maken met zorgvragers uit mijn eigen wijk?
In principe en in eerste instantie proberen we zorgvragers en vrijwilligers uit dezelfde wijk te koppelen. Dit omdat we graag willen dat de onderlinge verbondenheid groeit binnen de wijken. Mochten er binnen een wijk vrijwilligers te kort zijn om in een bepaalde hulpvraag te voorzien, of is een hulpvraag heel specifiek, dan wordt er ook door de coördinatoren gekeken naar geschikte vrijwilligers in de andere wijken.

Wat doe ik als ik een gift ontvang?
[bookmark: _GoBack]Als je van een zorgvrager een gift krijgt, is het nodig dat duidelijk is waarvoor deze gift bestemd is. Doe vervolgens de gift in een gesloten envelop met vermelding van de bestemming van de gift en je eigen naam zodat helder is bij wie het geld wegkomt. Deze envelop moet je vervolgens brengen bij de penningmeester van Zorgsaam: Elke Visscher-Bultman , Hendrik van Viandenstraat 2 te Kampen.
In het geval dat je van een zorgvrager de vervoersvergoeding krijgt, hoef je dit niet te melden/af te dragen, tenzij het bedrag hoger is dan het aantal gereden kilometers. In dat geval draag je het overschot af op de hierboven vermelde manier.
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